

从驰援灾区看百度们的社会连结能力

从“狼兔文化”看恒丰银行谋划未来

今年入夏以来,我国南方多个地区遭受多轮强降雨袭击,导致洪水和城市内涝等险情频发。前段时间,华中最大城市武汉因遭遇有记录以来最强持续性暴雨发生了大面积城区内涝。面对突发灾情,针对武汉受灾区域交通不便、部分民宅被淹、物流运输中断和物资转移受阻等问题,百度等一批互联网企业在最短时间内启动了应急响应预案。



今年入夏以来,我国南方多个地区遭受多轮强降雨袭击,导致洪水和城市内涝等险情频发。前段时间,华中最大城市武汉因遭遇有记录以来最强持续性暴雨发生了大面积城区内涝。面对突发灾情,针对武汉受灾区域交通不便、部分民宅被淹、物流运输中断和物资转移受阻等问题,百度等一批互联网企业在最短时间内启动了应急响应预案。以互联网企业拥有的独道资源和服务能力,向灾区发出了第一波及时的驰援。

百度地图以积水地图的形式将武汉市多处路段因积水导致车辆无法通行的危险道路全部以红色标志实时显示在百度地图中。武汉市民还可以进入百度地图获取最新的道路通行情况,了解交通管制措施,提前规划出行路线。

另外,百度金融产品借助互联网金融广泛、便捷的特性,通过百度钱包等渠道携手壹基金开通了爱心捐款通道。全国数千万百度钱包用户无论身处何地,都可以在百度钱包救援捐款页面下为受灾群众实施捐助。根据百度金融的计划,筹集到的善款除了用于此次灾区紧急救援项目支出之外,还将根据募款资金规模等情况考虑划拨给后续阶段以儿童服务站、净水计划儿童平安、农房重建等名义开展的项目。

多元化、多渠道驰援灾区, 百度凸显高度社会责任

据了解,百度初期通过旗下四种产品渠道提供了四种救灾帮扶能力。针对许多市民被大水阻隔无法回家,或住家被水浸泡暂时无法居住的情况,百度糯米在7月6-7日两天中每天向有需求的市民提供超过10000间免费服务房间居住,范围覆盖武汉全城的13个辖区。日常在武汉市街街巷巷的300多位百度外卖骑手也受命投入救灾一线。特别是在受灾较为严重的光谷、南湖、虎泉、青山等地区,许多百度外卖骑手在被洪水淹没的道路和小区救援转移被困群众和车辆,仅当天就积极参与向当地群众免费发放生活物资500余箱。

弥补互联网线上虚拟服务所缺失的诸如搬运、传送等力气活儿。甚至,这些救助行为又和百度骑士日常送外卖的工作内容和工作量基本相当,并无违和之感。

百度地图的实时积水能力是传统LBS定位服务的延伸服务,借助于国内综合实力和市场份额最大的百度地图技术力量,这类积水地图得以在很短的时间内为大批用户提供及时有效的特殊背景服务。

百度钱包的服务则属于互联网金融业务的“普惠”范畴。许多有心有力而缺乏渠道,或不便外出寻找捐款地点的群众点开手机端的百度钱包即可完成爱心捐助,方便及时,又免去了对一些来历不明的社会公益组织的不信任环节。

“连结一切”布局 展现中国互企高效动员力量

同为BAT一员的阿里也在同时展开了类似百度的救灾活动。农村淘宝也成立了应急服务点,发起免费充电服务,协助政府开展救灾;支付宝也发起了爱心捐赠活动,提供了因大水补领车牌的服务,天猫、淘宝众筹,菜鸟物流也发起了线上线下的服务。

百度、阿里等企业在此次灾中为灾区提供的服务,涵盖了线上与线下,将各自旗下产品的日常服务功能与临时增加的救灾功能模块紧密结合,不仅提供出行、住宿等生活应急类支援服务,还提供捐款等金融手段支持。这些服务很好地体现出中国互联网巨头多元

化,多渠道,强大的社会渗透力和服务支持力。

此次南方水灾中,互联网企业所扮演的与以往水灾、震灾、风灾中多数传统企业的角色有很大不同。传统企业的动员和支援能力通常表现在捐款、捐赠(本公司产品),或者提供简单的后勤支援力上(如汽车厂商派车提供运力支援,工程机械厂家提供本厂工程车队供灾区调派使用)。这种能力是传统社会生产和消费资料的简单流动和再分配。

百度、阿里这样的大型互联网公司依靠全面的服务和业务布局,覆盖住宿、出行、餐饮、电商、互联网金融甚至物流等多个领域,在社会上构建了平行且下行的智能化网络。依靠这种“连接一切”的能力,BAT们在面对突发事件时能很快形成强大的社会资源动员能力,产生广泛的社会联动效应。这些都是传统行业力所不能及的。

中国互企助力国家大脑 升级社会管理能力

西方的许多社会小说和科幻小说中经常出现全国性甚至全球性的卡特尔或者辛迪加。这类巨头企业控制着生产资料和关系到国计民生的重要资源,不仅牢牢卡住国家的主动脉和社会变化发展的方向,而且通过税收、科技应用等渠道拿捏住政府的软肋以实现自己的野心。最终,这类巨无霸的结局多是在人民群众的反抗中垮台毁灭。

与西方社会所忌惮的这种自上而下的垄断性社会控制能力相比,中国互联网巨头所呈现出来的则是一种全新的社会连结能力。以百度为代表的中国互联网企业在十余年间发展过程中陆续走过了改变信息、改变商品,直到现在改变服务的三个阶段。

如今,百度、阿里、腾讯这样的互联网领军企业拥有充沛的财力、物力及技术资源。在逐步将中国带进移动互联网时代后,BAT通过线上、线下业务的构建进一步强化了传统行业不具有的资源分配能力,信息调度能力及服务渗透力。

在这种社会管理能力之下,中国互联网企业很好地疏通了社会各方面、各层次的毛细血管,让社会肌体得以顺畅地接受通过神经渠道发送来的指令保持正常运转。BAT们不仅不存在对生产资料和社会资源分配权力的野心,反而具有国家大脑需要借力的信息传达能力和基层信息交互能力,并在多次突发事件中证明了自己的社会连络力。

28个省份明确高温津贴发放标准 多省份标准10年未变

进入7月份,各地气温逐渐升高,有关高温津贴的话题备受关注。有媒体报道指出,目前至少已有28个省份明确高温津贴发放标准,但部分省份的高温津贴标准近10年未变。

高温津贴是对劳动者在夏季高温天气下作业所付出的额外劳动消耗的补偿,也是夏季高温天气作业下的一项重要劳动保护措施。根据相关政策规定,高温津贴标准应由省级人力资源社会保障行政部门会同有关部门制定,并根据社会经济状况适时调整。不过,由于我国南北温差较大,对高温津贴的发放标准、对象、方式并未做全国统一性规定,这导致各省市高温津贴发放标准千差万别:有的按月发放,有的按天发放,有的按工时发放,有的地区根据气温区间设定不同津贴标准,有些地方还一直沿用多年以前的“老标准”。

高温津贴是对劳动者的一种补偿,不同地区高温补贴标准亟需明确细则,视用人单位情况适当调整,以实现特殊岗位职工关心关爱的目标。比如,在制定高温补贴标准的具体数额时,应考虑到劳动者需要购置的防暑降温药品、凉饮、或就医门诊费用的数额平均计算。而对于城市“热岛效应”突出的区域,标准应该高于一般区域。

应对高温侵袭,离不开制度的保障和刚性约束。应以保障劳动者基本权益为出发点,在充分考虑经济发展和企业负担等综合因素基础上,将高温津贴的发放标准、调整机制从部门规定上升至法律层面。同时,相关职能部门要加强劳动监察执法,加强对企业的监管,严格查处高温违规施工和拒不发放高温津贴的行为,切实维护劳动者的合法权益。

(韩秉志)

中国核电:30 余年保持着良好运行业绩和安全水平

刘鹏

刚刚结束的生态文明贵阳国际论坛2016年会上,参加“核安全主题论坛”的国际专家认同中国核电发展30余年取得的成果,并强调只有通过国际合作才能够保证各国实现最高级别核安全保障。

中国环保部副部长黄润秋表示,作为核能发展大国,中国对核安全问题倍加重视,中国保持良好核安全记录。中国核电30多年的发展历程一直保持着良好的运行业绩和安全水平,从未发生过国际核事件分级表2级及以上事件。

据黄润秋介绍,中国目前共有核电机组56台,其中运行30台,在建26台。根据核电中长期发展规划,到2020年要达到运行5000万千瓦、在建3800万千瓦的目标,总机组数可能达到90台。

中国核工业发展取得的一系列成就主要原因在于长期以来中国政府高度重视核安全工作。中国国家原子能机构系统工程司副司长高洪滨介绍,中国在核安全上,打造



中国核电在贵阳举行的以确保核安全 促进生态文明为主题的核安全主题论坛现场。 贺俊怡 摄

安全发展的核燃料循环工业体系;建立完整快速响应的核应急体系;建设具有国际先进水准的核安保体系;构建公平、合作、共赢的国际核安全体系。

刚刚结束的生态文明贵阳国际论坛的“核安全主题论坛”上,中外核领域专家齐聚贵阳,围绕确保核安全,促进生态文明这一主题进行深入研究,认为:国际合作是确保和不断提升全球核安全水平的重要途径。

有着巨大潜力和价值的核能已在世界范围内得到广泛认同。但是,随着世界核能

快速发展,核能与核技术应用中的安全问题日益凸显。

此前,1979年美国三哩岛核电站5级事故;1986年切尔诺贝利核电站7级事故;2011年日本福岛核电站7级事故。核事故的长期破坏性影响让人们心有忌惮,谈“核”色变,核安全成为世界关注的焦点。

中国国家核安全局副局长郭承宗表示,中国政府和国际核能界共同努力,使核能和核电技术真正为全人类的生态文明作出应有的贡献。

“中国核安保体系为全球核安全提供了重要借鉴。”经合组织核能署前任总干事路易斯·艾查瓦里在论坛上表示,路易斯·艾查瓦里认为,只有通过国际合作才能够保证各国实现最高级别核安全保障。

巴基斯坦核安全局执行副局长法赞·曼苏尔表示,加强核安全是一个国家的责任,是一个集体的责任,要充分利用各方的优势,不吝分享给其他国家分享核安全方面的经验。

融创“我心公益”升级 暑期带留守儿童“走出来”

暑期来临,今年融创关注留守儿童的融创“我心公益——英苗助学计划”已经于6月20日启动,向全国范围内的融创业主进行“物质募集”和“义工招募”。今年暑期的公益活动再次升级,除了“送进去”,还要“走出来”。

据介绍,在去年4月的“我心公益”活动中,融创就曾组织全国业主和员工,为贵州的国家级贫困县剑河县南加镇的芳武小学募集了6000多本儿童读物,2100本作业本,价值2万多元的学习、文体用品。此外,融创

还精心采购了一批价值5万多元的教学物资,包括投影仪、复印机、电脑、电视等,并组织爱心支教团队将爱心物资运至芳武小学,为该小学建立了爱心图书馆。

今年7月,融创将再到贵州看望孩子们,并且捐赠爱心物品搭建英苗书屋。此外,7月20日—24日,融创将带领孩子们来北京开展为期四天的“英苗成长记”活动,让孩子们开拓视野,融创的业主将全程陪同他们逛动物园、博物馆,让孩子们感受别样的生活色彩,更好的激励他们努力学习,靠自己

的能力改变命运。

也许,这些善举不足以改变每一个孩子的未来,然而融创的目的就是通过“小小的爱”,来撬动社会的“大关怀”——从融创企业的发起,到号召全国业主加入,再通过事件传播,影响并获得社会对“留守儿童”的关注。点点滴滴的善举才能让世界更好一点,融创“我心公益”的目的正在于此。

作为一家房地产企业,融创不仅长期坚持公益,更积极推动企业上下与全体业主,参与其中,发掘心中的爱。(白渡宁)

王见仁

如果说,企业文化是企业的灵魂,那么,看企业的未来,就一定要看企业文化。作为12家全国性股份制商业银行之一的恒丰银行,近年来主动适应经济新常态,加快自身经营转型,在实现稳健发展的同时,多项业务指标实现历史性增长。据恒丰银行公开披露的经营数据显示,截至2015年底,恒丰银行资产总额达1.06万亿元,增幅26%,全年实现净利润81亿元,增幅13%,两项指标增幅在全国股份制商业银行中位居前列。

恒丰银行前身为1987年经国务院同意、中国人民银行批准成立的烟台住房储蓄银行。2003年经中国人民银行批准,正式改制为恒丰银行股份有限公司,成为全国性股份制商业银行。或许是因为出身的原因,恒丰银行虽然握有全国性股份制商业银行的牌照,但是,过去相当长一段时间,业务更多局限于地方,错过了过去十年中国银行业最黄金的发展期。

在2013年底,蔡国华上任董事长后,恒丰银行实现了逆袭。恒丰银行的企业文化也因此备受关注。恒丰银行的企业文化有什么特点?蔡国华直言,“企业没有‘狼性’怎么办?今后的三到五年对恒丰来说至关重要,能不能快速稳健、高效高质地发展起来,就要靠‘狼性’;但同时还要有‘兔性’,小兔子乖乖,要听话,我们要按照有关的监管政策要求,合规发展,但小兔子行动起来很快,很有执行力。”

区别于“狼性文化”,恒丰银行选择的是既进取同时又守规发展的“狼兔文化”,颇有新意。蔡国华表示,恒丰银行一直将发展置于最核心的位置,通过深化改革创新,加强精细化管理,强化制度执行,坚持在发展中解决前进中遇到的问题。

坚持“狼兔文化”,未来,恒丰银行的发展也给人留下巨大的想象空间。定位上,全能型银行是恒丰银行的目标之一。“我们提出用三到五年时间成为一流的全国性股份制商业银行,十年时间打造一个国际金融财团,国际金融财团的概念就是金融的产业链都要有,像证券、信托、租赁、消费金融公司等。”蔡国华袒露了恒丰的雄心。

发展重点上,在恒丰银行“12345”三年行动纲领的指导下,恒丰银行制定了“五大板块,七大银行”的整体架构设置。而其中的第四大板块M银行板块和创新板块,便是对恒丰银行未来三年“互联网+”路线的最好诠释。M银行(M-Bank)板块,包括M银行、信用卡银行;创新板块,包括恒丰创新车库、恒丰风控、恒丰众筹、大数据平台、金融云平台。

远期目标上,恒丰银行称,将继续做好金融产品创新,全力助推实体经济发展,积极履行社会责任,打造客户信任的“精品银行、百年银行”,经济社会发展作出贡献。以“狼兔文化”为企业文化的恒丰银行,做“精品银行、百年银行”不是梦。

内蒙古百家文化企业进景区

记者从内蒙古自治区文化厅了解到,为推进内蒙古文化与旅游的深度融合,自治区文化厅将于近日在“首届内蒙古自治区文化产业博览会”举办期间,启动了“百家文化企业进景区”活动。

此次活动中,内蒙古民族艺术剧院、内蒙古博物院、成吉思汗陵旅游区、哈素海旅游景区作为首批试点单位,将向本次文博会的参展企业分别介绍各自的基本情况以及吸引文创企业入驻的条件和支持措施。文创企业可以根据自身发展的需求,产品的特点做出判断,选择合作景区和文化单位。

主办方希望通过这样的合作交流,帮助景区进一步提升文化内涵和文化品质,同时更好地提升文化企业的创新能力和供给能力,实现共赢。

该活动相关负责人表示,近年来,随着群众文化消费需求的升级,游客已不再满足单纯的游山玩水,而是希望通过旅游来感受当地的风土民情。景区要适应发展的要求,不断引进和更新适合于景区主题的文化产品和项目,以提升景区服务和品质。“百家文化企业进景区”活动是贯彻落实内蒙古自治区“8337”发展思路,解决文化与旅游对接不紧、融合不够等问题的新尝试,是在总结过去举办的“文化与旅游融合发展系列主题活动”的基础上推出的又一项推进文化与旅游深度融合的新举措。(唐永学)

便民服务 独家代理机构:四川博纳文化传播广告有限公司 广告热线 028-69959066 律师提示:本刊仅为供需双方提供信息平台,所有信息均为刊登者自行提供,客户交易,请谨慎核实手续和证照,本刊不对所刊登信息及结果承担法律责任。

通知
 宋军军:因成都市春熙路北段34号《房屋租赁合同》已解除,屋内物品已整体打包搬至成都市新街后巷子5号附一号,请您尽快取回,否则由此产生的后果和损失由您自行承担。联系人:黄喜文 联系电话:13982098168
 2016年7月20日
注销公告
 成都友金永兴建筑工程有限公司经股东会决定解散本公司,请债权债务自公告之日起45日内向公司清算组申报债权债务事宜

注销公告
 成都市里物物流有限公司财务专用章(编号:5101008627004)遗失作废。
 ●王科位于青羊区清江东路8号C栋7楼2E号房屋产权证(房产证号:0713812)遗失。
 ●成都智睿教育咨询有限公司(营业执照正本(注册号:51010700591433);组织机构代码证正本(统一社会信用代码:510107054904267);税务登记证正本(公章(编号:510107054904267);公章(编号:510107054904267);财务专用章(编号:510107054904267);法人代表章(编号:510107054904267)不慎遗失,声明作废。

●阿志祥位于武侯区白塔村51号房屋产权证(权证号:证字0009999)遗失。
 ●成都惠人芳餐饮管理有限公司营业执照正本(注册号:510104000224897)遗失作废。
 ●成都和鞋体育文化传播有限公司营业执照正本(统一社会信用代码:915101083319432813)不慎遗失,声明作废。
 ●武侯区文华汽配经营部营业执照正本(注册号:51010760743952)遗失作废。
 ●四川薪火文化传播有限公司组织机构代码证正本(代码:5621041-1)遗失作废。

减资公告
 成都棋泽劳务有限公司(统一社会信用代码:91510107MA61752C1N)拟向公司登记机关申请减少注册资本,由原叁佰万元(人民币)减少到贰佰万元(人民币)。请债权债务于本公告申报之日起45日内向我公司申报债权债务。特此公告。

律师提示:本刊仅为供需双方提供信息平台,所有信息均为刊登者自行提供,客户交易,请谨慎核实手续和证照,本刊不对所刊登信息及结果承担法律责任。
遗失公告
 四川省工商行政管理局2014年03月17日颁发的注册号51000000357640的四川京基百纳商旅置业投资有限公司营业执照正本、副本(公章1枚)不慎遗失,声明作废。特此公告。组织机构代码证正本(代码:09213172-8)遗失,声明作废。
 2016年7月20日
 ●四川省地方税务局直属税务分局2014年03月04日颁发的四川京基百纳商旅置业投资有限公司地税税务登记证正本(代码:510106092131728)遗失,特此声明作废。